

CHINASKI

Rok mi ležely lístky doma, až to přišlo...

Jednoho dne bylo oznámeno datum 15. června 2021, což měl být už definitivní termín koncertu, který měl patřit mezi halové turné kapely Chinaski v roce 2020 a který byl díky covidu asi 3x přeložen.

Byl konaný venku, aby jeho termín už nic nemohlo odsunout a abychom se my nedočkávat dočkali. Včetně kapely. Konečně konání koncertu nic nezabránilo.

Byla jsem domluvená se skvělým doprovodem, že si večer vyrazíme užít, ale kamarádka Hanka, kterou jsem před časem poznala v autobuse, začala mít problémy v práci, které musela dlouhodobě řešit a tak jít nemohla. Nastala otázka koho oslovit, aby měl čas a mohl jít se mnou, protože druhý lístek, který jsem měla koupený pro Hanku jsem nechtěla hodit do koše. Zkusila jsem kamarády z rodiny Berounských a ty mi řekli, že se tam chystají taky a tak jsme se domluvili, že mě přiberou a díky mému lístku navíc jsme vytáhli i jednoho jejich člena, který s tím, že půjde, nepočítal.

Koncert se konal v Braníku od 20:00 a my byli domluvený, že mě vyzvednou v 19:00 hod. Ale během dne mi Kája volal, že naplánovali, že před cestou půjdou na jídlo do místní pizzerie a prý jestli chci jít taky. Když jde o pizzerii, neváhám a tak jsem byla vyzvednutá dřív.

Co se týče samotného koncertu, byl super, kromě písniček z nového CD kapela hrála i starý dobrý pecky, takže bomba. Dokonce jsem si na několik písniček i skvěle zaskákala. No prostě tak dlouho očekávaný koncert jsem si užila opravdu naplno.

Jak to kapele a jejich zpívajícímu kapelníkovi sluší, můžete posoudit z fotky, kterou pořídil Kája Berounský mým foťákem. Akorát mě zklamalo, že kapela na místě neměla stánek s tričky, CD, plackami na tričko,...atp., ale už jsem objevila webové stránky, kde se dají objednat, takže si pár věcí hned bez váhání pořizuji.

Po tomhle večeru je mi jasné, že na dalším pražském koncertě skupiny Chinaski zase chybět nebudu.

Třeba na nějakém dalším koncertě pana Michala Malátného a Chinasek

ahój Petra

V Praze 21. 06. 2021

